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ATA N° 23/2023 - Sessão Ordinária 

  

Aos dezenove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte três, nas 
dependências da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro 
Administrativo, presidida e secretariada por Joel André Kleinschmitt e Marco 
Dahmer ainda presentes, José Roberto Rosa dos Santos, Nicolau Selvino 
Rambo, Michael Weber Reichert, Rui Birnfeld, Cleiton Graff, Mateus Arthur 
Specht e Nelson Leal de Lima. O presidente Joel André Kleinschmitt, da inicio da 
Sessão com a apreciação da ordem do dia segue com a matéria do 
EXPEDIENTE: coloca em votação a Ata 22/2023 que todos os vereadores, 
receberam via rede social e é aprovada por Unanimidade. Em continuação o 
secretário Marco Dahmer informa as correspondências recebidas e que se 
encontram arquivadas. Na ORDEM do DIA: Temos Projeto do Executivo. O 
Projeto de Lei n° 1572/2023 – “Autoriza o Executivo Municipal a fazer inclusões 
no PLANO PLURIANUAL para o período de 2022/2025 e, dá outras 
providências.” Aprovada por unanimidade. EMENDA MODIFICATIVA: iniciativa 
do vereador Michael ao projeto 1573/2023. Aprovada por unanimidade. O 
Projeto de Lei n°1573/2023 – “Estabelece as Diretrizes Orçamentárias para a 
elaboração da lei orçamentária para o exercício de 2024, e dá outras 
providências.” Aprovada por unanimidade. O Projeto de Lei n°1574/2023 – 
“Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Harmonia para o Exercício 
Financeiro de 2024”. Aprovada por unanimidade. O Projeto de Lei n°1577/2023 
– “Reajusta o Vale-Alimentação dos Servidores Públicos Municipais e dá outras 
providências.” Aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n°1578/2023 – 
“Autoriza o Executivo Municipal, a reajustar os valores de Impostos (IPTU, ISS e 
outros) Contribuição de Melhoria e Taxas Municipais para o ano de 2024 e, dá 
outras providências.” Aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n°1579/2023 
– “Dispõe sobre a revisão geral anual do valor de referência constante no Plano 
de Carreira dos Servidores Públicos Municipais e, dá outras 
providências.” Aprovado por 7 votos favoráveis e obteve 1 contra. O Projeto de 
Lei n°1580/2023 – “Dispõe sobre a revisão geral anual do valor de referência 
constante no Plano de Carreira do Magistério e, dá outras 
providências.” Aprovado por unanimidade. O Projeto de Lei n°1581/2023 – 
"Autoriza Contratação por Prazo Temporário e Excepcional Interesse Público e 
dá outras providências.” Aprovado por unanimidade. Ainda na ordem do dia 
temos do Poder Legislativo o Projeto de Lei n°05/2023 - “Dispõe sobre a isenção 
de cobranças de taxas municipais para indivíduos atingidos por eventos 
climáticos e dá outras providências.” Aprovado por Unanimidade. O Projeto de 
Lei n°06/2023 - “Autoriza a revisão geral anual dos subsídios dos Vereadores e 
dos servidores da Câmara Municipal de Harmonia. Aprovado por Unanimidade. 
O Projeto de Lei n°07/2023 - “Autoriza a revisão geral anual dos subsídios do 
Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais, além de dar outras 
providências.” Aprovado por Unanimidade. o pedido de indicação nº 17/2023 do 
vereador Marco Dahmer- Solicita Pedido de indicação para o Poder Executivo 
Juntamente com a Secretaria Municipal da Fazenda. Tendo em vista que os 
últimos eventos climáticos trouxeram inúmeros prejuízos aos Munícipes de 
Harmonia, até mesmo em locais públicos, e de muita importância para a 
população atingida que no decorrer do ano de 2024, seja analisado e assim  
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a possibilidade de isentar os contribuintes dos imóveis atingidos por eventos 
climáticos como taxas de IPTU, água, como sugestão e para um maior 
controle e gerenciamento requerer auxilio de dados feitos pela defesa civil 
dos locais afetados e o setor de tributos. Em breve levantamento tem em 
torno de 50 casas entre centro, Vila Rica e Residencial Água Parque que se 
aprovado for seriam contemplados. Bem como, será muito importante a 
compreensão e aprovação uma vez que os eventos climáticos vêm 
ocorrendo com muita freqüência trazendo muito estragos e grandes prejuízos 
em nosso município. Aprovado por Unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A 
TRIBUNA: Não Temos Escrito inscrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 
Inscrito, O Vereador Michael Weber Reichert saudou aos presentes, aos que 
acompanham pelo facebook, mais um ano finda se aproxima o ano que vem as  
Eleições Municipais aqui se passou muitos projetos que aprovados foi em prol 
de Harmonia e aqui se trabalha para um desenvolvimento do Município.  
Desejou um Feliz natal e 2024 de muitas de muitas conquistas. O Vereador 
Cleiton Graff saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, 
parabenizou os bombeiros voluntários pela passagem do papai Noel tudo muito 
lindo, aos organizadores do evento do Natal das famílias, desejou um feliz natal 
a todos os Harmonienses. O Vereador Nelson Leal de Lima saudou aos 
presentes, aos que acompanham pelo facebook, faço as minhas palavras as do 
colega Cleiton parabéns CBV, parabéns administração e um feliz e abençoa do 
natal e prospero ano novo. O Vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos 
presentes, aos que acompanham pelo facebook, pro ano que vem o Município 
tem um orçamento de 54 milhões, muito bom isso sinal que podemos investir e 
dar continuidade no desenvolvimento de Harmonia. Nessa casa legislativa há 
muito debate e muitas idéias divergentes, e ao mesmo tempo aqui somos ativos 
fazemos acontecer. Desejou feliz natal a todos. O Vereador Rui Birnfeld saudou 
aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, parabenizou à 
administração, os secretários os bombeiros pelo ano que finda porque Harmonia 
teve um ano com diversos eventos climáticos e todos deram seus máximos para 
atender as necessidades e emergências. Desejou um feliz e abençoado Natal e 
um ano novo repleto de energias boas. O Vereador José Roberto Rosados 
Santos saudou aos presentes, aos que acompanham pelo facebook, com tantos 
episódios foi um ano difícil enchentes, vento, granizo parabenizou a defesa civil, 
os bombeiros voluntários que sempre prestam os atendimento e remoções, cada 
vez mais precisa estruturar a defesa civil e os bombeiros. Parabenizou a 
organização do Natal das Famílias lindo achegada do papai Noel. Desejou um 
feliz Natal a todos. O Vereador Mateus Arthur Specth, saudou aos presentes, 
aos que acompanham pelo facebook, parabenzou o Joel pela presidência 
exercida neste ano, foi um ano desafiador, mas demos a volta e em busca de 
emendas e com recursos próprios obras estão sendo feitas. Fim de ano 
chegando e com décimo terceiro da câmara fez a doação de 216 litros de leite e 
192 fraldas geriátricas para o Hospital do Montenegro. Desejou um Feliz Natal e 
um 2024 muito iluminados. O Vereador Marco Dahmer, saudou aos presentes, 
aos que acompanham pelo facebook, parabéns aos organizadores do Natal Das 
Famílias edição, tudo muito linda iluminação, chegada do papai Noel. Desejou 
um feliz e abençoado Natal. O Vereador Joel André Kleinschmitt, saudou aos 
presentes, aos que acompanham pelo facebook, agradeceu a todos pelo dialogo  
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deste ano na casa legislativa, e união que tivemos em prol de desenvolvimento 
do Município.  Que todos possam ter um Abençoado Natal e um ano novo cheio 
de coisas boas. E neste momento da sessão o presidente Joel suspendeu os 
trabalhos da casa legislativa para realizar a eleição da mesa diretora 
correspondente ao ano 2024 que corresponde Câmara tendo e sendo Chapa 
única, Marco Dahmer - Presidente da Câmara, Michael Weber Reichert - Vice-
Presidente da Câmara, José Roberto Rosa dos Santos - Secretário, Joel André 
Kleinschmitt - Segundo Secretário. Em seguida iniciou-se a eleição da nova 
Mesa Diretora da Câmara, tendo somente uma chapa escrita para mesa 
diretora, 2024.  A secretária Danielli distribuiu as cédulas da Chapa inscrita, para 
eleição da mesa diretora com mandato no período de 01/01/2024 a 31/12/2024. 
Sendo Chapa 01, Marco Dahmer - Presidente da Câmara, Michael Weber 
Reichert - Vice-Presidente da Câmara, José Roberto Rosa dos Santos - 
Secretário, Joel André Kleinschmitt - Segundo Secretário. Constatada existência 
de quorum, presentes todos os Vereadores, houve a votação, e em seguida a 
secretaria Danielli passou a apuração dos votos para eleger a nova mesa 
diretora composta por presidente, vice - presidente, secretário e segundo 
secretario. Depois dos nove vereadores votarem, foi declarado encerrada a 
votação. A secretaria da Câmara, junto com a assessora jurídica, fez-se a 
contagem dando por vencedora a chapa 1 com 09 votos. Foi declarado eleito 
Marco Dahmer- Presidente da Câmara, Michael Weber Reichert - Vice-
Presidente da Câmara, José Roberto Rosa dos Santos - Secretário, Joel André 
Kleinschmitt - Segundo Secretário. Os eleitos automaticamente tomarão posse a 
partir de 01/01/2024 quando os eleitos assumem o cargo na Mesa Diretora. O 
presidente agradeceu a todos e encerrou a sessão às 20h20min. Convoco os 
Senhores Vereador para Sessão ordinária no dia 05 de fevereiro de 2023, ás 19 
h 30, na sede da Câmara de Vereadores.  
 
 
 
 
 
 
 
 
JOEL ANDRÉ KLEINSCHMITT                                                       MARCO DAHMER 

PRESIDENTE                                                                      SECRETÁRIO 


